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Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Judeţului Galaţi anunţă adoptarea Hotărârii nr. 299/11.09.2009 privind 
aprobarea unor obligaţii ce revin Consiliului Judeţului Galaţi în cadrul  

“Programului de îmbunătăţire a calităţii mediului prin împădurirea terenurilor 
agricole degradate finanţat prin Fondul pentru Mediu” 

 

“Programul de îmbunătăţire a calităţii mediului prin împădurirea terenurilor agricole 
degradate” are ca scop îmbunătăţirea calităţii mediului prin extinderea suprafeţei 
împădurite la nivel naţional, ameliorarea progresivă a capacităţii de producţie a 
terenurilor agricole degradate, menţinerea biodiversităţii şi dezvoltarea continuă a
funcţiilor ecologice şi sociale ale pădurilor. Obiectul programului îl reprezintă finanţarea 
nerambursabilă din Fondul pentru Mediu a proiectelor care vizează împădurirea 
terenurilor agricole degradate. 
 
Consiliul Judeţului Galaţi asigură coordonarea unitară a acestui program la nivelul 
judeţului Galaţi, conform Ordinului Ministrului Mediului nr. 1090 din 13 august 2009 şi
a Hotărârii Consiliului Judeţului Galaţi nr. 299/11.09.2009.   
 
Solicitanţii acestui program de finanţare sunt unităţile administrativ-teritoriale - comune, 
oraşe, municipii, judeţe, precum şi asociaţiile de proprietari de terenuri agricole, înfiinţate 
în temeiul Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată
cu modificări şi completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările ulterioare, cu 
excepţia celor în care cel puţin unul dintre asociaţi este constituit ca operator economic. 
 
Dosarele de finanţare ale solicitanţilor trebuie să respecte prevederile Ordinului 
Ministrului Mediului nr. 1090 din 13 august 2009 pentru aprobarea Ghidului de finanţare 
a “Programului de îmbunătăţire a calităţii mediului prin împădurirea terenurilor agricole 
degradate”. 
 
Suma totală alocată sesiunii de finanţare este de 100.250.000 lei, iar suma maximă care 
poate fi acordată judeţului Galaţi în cadrul acestei sesiuni de finanţare este de 5.000.000 
lei.  
 
Proiectele se depun prin intermediul coordonatorului, în cadrul unei singure sesiuni, în 
perioada 07 – 30.09.2009. Solicitanţii eligibili pot depune proiectele la Registratura 
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Consiliului Judeţului Galaţi din str. Eroilor, nr. 7, până la data de 28.09.2009, ora 16, 
pentru a putea fi transmise la finanţator în timp util. 
 
Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa Direcţiei de Dezvoltare Regională din 
cadrul Consiliului Judeţului Galaţi, la sediul din Galaţi, str. Eroilor nr. 7, telefon 
0236/41.30.31 sau puteţi descărca pachetul informativ de pe site-ul Administraţiei 
Fondului pentru Mediu, www.afm.ro. 
 


